

Додаток 2  
до протоколу №2  
від 18.05.2018р.

## РЕЄСТР НЕДОПУЩЕНИХ ДО ГОЛОСУВАННЯ ПРОЕКТІВ БЮДЖЕТУ УЧАСТІ

№ з/п	Назва проекту	Сфера проекту, район/адреса	Автор	Вартість проекту (грн.)
1	"Смачний двір"	Проект «Смачний двір» передбачає модернізацію приміщення їдальні КЗО ЗОШ №12: ремонт, оптимізацію певних зон їдальні та придбання сучасної техніки, що дозволить створити комфортні умови для організації правильного та раціонального харчування школярів, працівників закладу та під час літньої оздоровчої компанії - дітей усього міста.	Бондаренко В.М., Гусакова Н.Г.	100000,0
2	"Створення болдерінг-центру для дитячого та сімейного дозвілля"	Створення болдерінг-центру для молодіжного та сімейного дозвілля, який включає болдерінг, скелелазіння та туристичний клуб, що в подальшому діють на благодійних засадах. Віковий склад відвідувачів від 8 до 70 років. Переваги болдерінгу в тому що для занять цим видом спорту не потрібний партнер для страхування та спеціальна фізична підготовка.	Антоненко М.М., Лісковщенко К.А.	100000,0
3	"Формування та надання повідомлень про призначення житлових субсидій засобами мобільного зв'язку та доставкою відділеннями «Укрпошти»"	Надання повідомлень про призначення житлових субсидій через мобільний зв'язок та за доставкою відділенням «Укрпошти» дозволить отримувачам житлових субсидій своєчасно дистанційно отримувати інформацію про призначення субсидій; отримувати повідомлення з доставкою до дому	Бігун О.П.	96600,0
4	"Оснащення рентгенологічного відділення ДЗ «СМСЧ №9 МОЗ України» дентальним рентгеноапаратом"	Проект передбачає придбання інтраорального (дентального) рентгеноапарату для обслуговування мешканців міста у рентгенологічному відділенні ДЗ «СМСЧ №9 МОЗ України».	Труш Л.П.	88540,0
5	"Індивідуальний захист при рентгенологічних дослідженнях"	Проект передбачає оснащення рентгенологічного відділення ДЗ «СМСЧ №9 МОЗ України» засобами індивідуального захисту населення міста Жовті Води від рентгенологічного випромінювання під час проходження рентгенологічних досліджень як пацієнта, так і медпрацівника.	Труш Л.П.	84868,0

№ з/п	Назва проекту	Сфера проекту, район/адреса	Автор	Вартість проекту (грн.)
6	"Реабілітація відпочиваючих методом лікувальної фізкультури на базі відділення відновлювального лікування та лікування та функціональної діагностики ДЗ "СМСЧ №9 МОЗ України"	Проект передбачає доукомплектування кабінету ЛФК (лікувальної фізкультури) відділення відновлювального лікування та функціональної діагностики ДЗ «СМСЧ №9 МОЗ України» механотерапевтичними апаратами та предметами побуту, необхідними для організації реабілітації відпочиваючих методом лікувальної фізкультури.	Труш Л.П.	87067,0
7	"Створення якісно нової системи управління відходами в м. Жовті Воли, закупівля контейнерів європейського зразка для сортування сміття"	Мета: створення якісно нової системи управління відходами у місті. Зменшення обсягів сміття шляхом його сортування для переробки, а не захоронення на полігоні міста. Відповідно до Угоди про Асоціацію з Європейським Союзом, Україна має зобов'язання протягом найближчих років впорядкувати поводження з відходами та привести законодавство у відповідність до європейських вимог. Згідно зі змінами, які вступили в силу з 2018 року, органами місцевого самоврядування заборонено захоронення неперероблених побутових відходів на полігонах, відтак міста і села мають забезпечити сортування сміття за видами для переробки та утилізації.	Дирдіна О.Б.	99990,0

І.В.Олінченко

Т.О.Олійник

Голова координаційного комітету

Секретар координаційного комітету